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1. お子さんは学童保育所に安心して

楽しく通えていると思いますか？

とてもそう思う

76.7%

ややそう

思う

21.6%

どちらとも言えない

1.7%

あまりそう

思わない

0.0%

全くそう
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2. 保護者は安心して学童保育所に

通わせることが出来ていますか？

とてもそう

思う

51.7%
ややそう

思う

28.4%

どちらとも

言えない

12.5%

あまりそう思わない

6.0%
全くそう思わない

1.3%

3. おやつはお子さんに適した内容や

量になっていますか

とてもそう

思う

42.7%ややそう

思う

39.2%

どちらとも

言えない

12.9%

あまりそう思わない

4.7%
全くそう思わない
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4. おたよりの発行などにより学童保育所

でのお子さんの様子が把握できて

いますか？

とてもそう
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ややそう

思う

39.7%

どちらとも

言えない
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あまりそう思わない

1.3%

全くそう
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0.0%

5. お子さんについて知っておいてほしいことを

伝えた際、指導員同士で共有されている

と思いますか？

とてもそう思う
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ややそう

思う

30.6%

どちらとも

言えない

6.5% あまりそう

思わない

0.0%
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0.0%

6. 保護者またはお子さんが困っていることを

指導員に相談をしたとき、指導員は適切に

対応し、信頼関係を築いてくれている

と思いますか？
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とてもそう

思う
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ややそう

思う

38.4%

どちらとも

言えない

7.8%

あまりそう思わない

0.4%

全くそう
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7. 異年齢集団の関わり合いの中で心身の

成長・発達が支援されていると思いますか？

とてもそう思う
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ややそう

思う

24.1%

どちらとも言えない

6.0%

あまりそう

思わない

0.0%

全くそう
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8. 子どもの生活を豊かにするために遊びや

活動が工夫されていると思いますか？

とてもそう

思う

53.4%

ややそう

思う

40.1%

どちらとも言えない

6.0%

あまりそう思わない

0.4%

全くそう

思わない

0.0%

9. 指導員は子どもの自主性を尊重し、自ら

考え、行動できるように一人ひとりの成長

発達に合わせて働きかけていると思いますか？

とてもそう

思う

59.5%

ややそう

思う

37.1%

どちらとも

言えない

3.0%

あまりそう思わない

0.4%

全くそう

思わない

0.0%

10. 指導員は子ども一人ひとりの様子や気持ち

を把握し、安全指導も含め、毎日楽しく

通えるよう働きかけていると思いますか？

とてもそう思う

65.5%

ややそう

思う

26.3%

どちらとも言えない

6.9%

あまりそう思わない

1.3%

全くそう

思わない

0.0%

11. 保育中のけがや体調不良等があった

場合の対応は適切だと思いますか？

とてもそう

思う

49.6%

ややそう

思う

40.1%

どちらとも

言えない

7.8%

あまりそう思わない

2.6%

全くそう

思わない

0.0%

12. 学童保育所の保育環境（室内屋外

含めて）は、安全管理・衛生管理を含め、

適切であると思いますか？
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とてもそう

思う
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ややそう

思う

37.1%

どちらとも

言えない

12.9%
あまりそう

思わない

0.0%

全くそう

思わない

0.0%

13. 説明会等では、地震等の緊急時の対応

や、怪我・体調不良時の対応等も含め、全体的

に丁寧に行われていると思いますか？

とても安い

7.8%

やや安い

9.1%

どちらとも

言えない

47.8%

やや高い

27.2%

とても高い

8.2%

14. 現在の保育料について、どのように感じます

か？（1・2年生8000円、3・4年生7000円、

5・6年生6000円 おやつ代は別）

全世帯に対して一律の

補助が必要

45.7%

世帯収入に応じて段階的

な補助が必要

27.6%

減免分（兄弟同時

通所・就学援助）

だけ補助が必要

19.0%

市からの補助は必要ない

5.2%

その他

2.6%

15. 現在、保護者が支払う保育料に対して、減免分も含めて市からは補助が出ていません

が、このことについてどのように思われますか？
・子供一人あたりでの補助が

必要

・補助があれば、どんな補助で

も助かります

・補助は良いので三年生まで

は入所させたい

・以前よりも安くなっているし、

本当に必要で預けているので

値段は高いとは思いません。

とても満足

63.8%

おおむね

満足

30.6%

どちらとも

言えない

3.0%

やや不満

2.6%

大変不満

0.0%

16. 保育終了時間について、夜7時までの

保育に満足していますか？

とても満足

42.2%

おおむね

満足

27.6%

どちらとも

言えない

12.9%

やや不満

11.6%

大変不満

5.6%

17. 一日保育時の保育開始時間について、

朝8時からの保育に満足していますか？
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とてもそう

思う

29.7%

ややそう思う

42.7%

どちらとも

言えない

20.7%

あまりそう思わない

6.5%

全くそう思わない

0.4%

20. 現在、全学童保育所に正規職員の

指導員を2名以上配置しています。

指導員の人数や対応は安心できると

感じますか？

とてもそう思う

9.1%

ややそう

思う

15.2%

どちらとも

言えない

24.2%

あまりそう

思わない

39.4%
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12.1%

18. 室内の保育スペースは、安全な保育を

行う上で十分だと思いますか？

とてもそう

思う

33.3%

ややそう

思う

51.5%

どちらとも

言えない

9.1%

あまりそう思わない

6.1%

全くそう

思わない

0.0%

19. 屋外の保育スペースは、安全な保育を

行う上で十分だと思いますか？

クラブ調理の昼食は

絶対に続けてほしい

39.7%
簡易な食事でも構わないので、

基本はクラブで用意してほしい

40.9%

お弁当持ちの日が

あっても良い

16.8%

その他

2.6%

21.来年度は児童数が定員を超えるクラブが半数以上あり、今までのように指導員が昼食調理に

入れない可能性があります。今後法人では給食調理のパート雇用を目指しますが、長期休み等の昼

食提供についてどのようにお考えですか？

・簡易な食事でも構わないので基本はクラブで用意して

欲しいが、お弁当持ちの日があっても良い

・可能であれば続けていただきたい

・指導員の先生方の負担が少ないように対応してもら

えればいいと思います

・職員の方々の負担にならないような体制に合わせま

す

・アレルギーがあり普段からお弁当を持たせています。人

数が増えることによりどこかに負担が出るようであるなら、

より良い保育になるような給食調理のパートが入るのは

良い
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22. 他の保護者や指導員の存在は、子育てする

中で重要だと思いますか？

とてもそう

思う

39.7%
ややそう

思う

39.2%

どちらとも

言えない

15.9%

あまりそう思わない

4.3%
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23. 他の保護者や指導員と話ができる機会は

必要だと思いますか？
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